



Компания «Актив» – крупнейший российский производитель и разработчик программно-аппаратных средств защиты информации. Компания предлагает продукты и решения под брендом Рутокен для аутентификации, электронной подписи и обеспечения безопасности киберфизических систем, решения для лицензирования, защиты и управления продажами программных продуктов под брендом Guardant, оказывает услуги по консалтингу и аудиту в области информационной безопасности в рамках направления Aktiv.Consulting. На сегодняшний день подавляющее большинство российских государственных организаций и частных компаний используют решения и продукты Компании.

Компания «Актив» основана в 1994 году и сосредоточена на развитии технологических исследований и разработке программно-аппаратных средств защиты информации. Компания обладает собственными производственными мощностями для крупносерийного производства электронных изделий на территории московского региона.

БИЗНЕС-НАПРАВЛЕНИЯ КОМПАНИИ «АКТИВ»

Рутокен – это современные ключевые носители и средства криптографической защиты информации, используемые для двухфакторной аутентификации, электронной подписи, обеспечения безопасности межмашинного взаимодействия, а также создания комплексных решений для построения защищённой информационной инфраструктуры. Продукты Рутокен сертифицированы ФСТЭК и ФСБ России и широко используются в государственных и корпоративных системах, предъявляющих самые высокие требования к информационной безопасности.

Эксперты Компании «Актив» создают или дорабатывают по индивидуальным требованиям заказчика решения различного уровня сложности, предназначенные для защиты информации, электронного документооборота, дистанционного банковского обслуживания и других задач.

Использование USB-токенов, смарт-карт, считывателей и программных продуктов Рутокен в решениях технологических партнеров Компании «Актив» повышает уровень информационной безопасности бизнес-процессов практически во всех сферах деятельности и отраслях.

Guardant – это комплекс программно-аппаратных продуктов и решений, предназначенный для разработчиков программного обеспечения. Продукты Guardant объединены в структурированную систему решений, нацеленную на решение задач в области защиты, лицензирования и управления продажами создаваемых вендорами программных продуктов и, в конечном итоге, максимизацию прибыли от их реализации. Сегодня Guardant занимает значительную долю российского рынка в своем классе решений, а также поставляет продукцию многим иностранным вендорам в десятки стран мира.

AKTIV.CONSULTING специализируется на оказании услуг по консалтингу и аудиту в области информационной безопасности. Специалисты AKTIV.CONSULTING обладают профессиональной экспертизой в вопросах построения систем защиты информации, проведения аудита безопасности и анализа соответствия стандартам. Направление использует в работе уникальный подход, который предполагает восприятие организации как целостного организма, где направление ИБ является неотъемлемой частью бизнеса, гармонично взаимодействующей с остальными подразделениями.